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28 лютого 2024 року      м. Синельникове   № 83/0/8-24 

 

 

Про висновок органу опіки 

та піклування щодо визначення 

місця проживання неповнолітнього 

* 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статтею 158 Сімейного кодексу України, пунктом 72 Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866, витягом з протоколу № 3 засідання комісії з питань захисту 

прав дитини виконавчого комітету Синельниківської міської ради від                          

14 лютого 2024 року та у зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/5325/23 

про визначення місця проживання неповнолітньої дитини з батьком за позовом 

*, враховуючи інтереси неповнолітнього *, виконавчий комітет 

Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:  

 

1. Надати до Синельниківського міськрайонного суду висновок органу 

опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо визначення місця 

проживання неповнолітнього ** року народження (висновок додається). 

2. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо 

визначення місця проживання неповнолітнього  

** року народження 

 

У зв’язку з розглядом цивільної справи № 191/5325/23 про визначення 

місця проживання неповнолітньої дитини встановлено, що до 

Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати висновок органу 

опіки та піклування міської ради щодо визначення місця проживання 

неповнолітнього *.  

До Синельниківського міськрайонного суду з позовною заявою про 

визначення місця проживання неповнолітньої дитини з батьком звернувся *. 

Заявник просить визначити місце проживання сина ** року народження, разом 

з ним за місцем його проживання, за адресою: *. 

** року народження, проживає та має постійне місце реєстрації за 

адресою: *. Відповідно до акту обстеження умов проживання служби у справах 

дітей Синельниківської міської ради від 05.02.2024 встановлено, що умови 

проживання задовільні, є усі необхідні меблі для проживання, побутова техніка, 

в наявності запас продуктів харчування та засоби гігієни. Для проживання 

дитини є окрема кімната, місце для сну, навчання та відпочинку, в наявності 

одяг та взуття відповідно до сезону, шкільне приладдя, телефон, ноутбук для 

дистанційного навчання. * працює на посаді токаря 5 р. цеху з механообробки і 

ремонту технологічного обладнання ПрАТ «Нікопольський ремонтний завод», 

територіально Цех з механообробки і ремонту технологічного обладнання 

знаходиться у м. Дніпрі, на території ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ». На даний час * 

перебуває на службі в Збройних силах України. Батько дитини не перебуває в 

реєстрі наркологічних та психічних хворих КНП «Синельниківська центральна 

міська лікарня» Синельниківської міської ради». * перебуває в зареєстрованому 

шлюбі з *. Від шлюбу мають неповнолітнього сина – ** року народження. На 

даний час батьки дитини не проживають разом та знаходяться в процесі 

розлучення, * проживає з батьком. 

Мати дитини, *, проживає за адресою: *. * не проти щоб місце проживання 

сина визначили з * за адресою: *. За інформацією Синельниківського ліцею 

№ 2, на період перебування батька в лавах ЗСУ хлопчик проживає із 

повнолітньою старшою сестрою *. Мати, *, відсторонена чоловіком та старшою 

донькою від виховання сина, але не покидає спроб налагодити стосунки з ним. 

Сестра відповідально ставиться до виховання та навчання брата. Старша сестра 

та мама дитини нарізно підтримують постійний зв’язок з ліцеєм та класним 

керівником, постійно відвідують батьківські збори та заходи. 

Відповідно до статті 160 Сімейного Кодексу України якщо батьки 

проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти 

років, визначається нею самою. Працівниками служби у справах дітей 

Синельниківської міської ради проведено бесіду з дитиною та з’ясовано, що * 



виявив бажання проживати разом з батьком, таку ж думку * висловив перед 

членами комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Синельниківської міської ради. 

Керуючись пунктом 72 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, враховуючи 

інтереси та думку дитини, орган опіки та піклування Синельниківської міської 

ради вважає доцільним визначити місце проживання неповнолітнього ** року 

народження, разом з батьком, *. 

 

 

 

 

Міський голова,  

голова органу опіки та піклування  

Синельниківської міської ради                                       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


